

**УВАЖАЕМЫЕ
КАНДИДАТЫ В ЧЛЕНЫ ФЕДЕРАЦИИ И ЛЮБИТЕЛИ
НАСТОЛЬНОГО ТЕННИСА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ !!!**

Ставлю Вас в известность о том, что региональная общественная организация «ФЕДЕРАЦИЯ НАСТОЛЬНОГО ТЕННИСА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ» не может завершить государственную аккредитацию в администрации Курской области из-за отсутствия денежных средств, необходимых на оплату нотариальных действий и государственной пошлины.

Напоминаю, что в соответствии с п.п. 6.4 Устава организации источниками формирования имущества и средств Федерации являются: единовременные (вступительные) и регулярные взносы членов Федерации; добровольные имущественные взносы и пожертвования; целевые взносы; выручка от реализации товаров, работ, услуг; дивиденды (доходы, проценты), получаемые по акциям, облигациям, другим ценным бумагам и вкладам; поступления от проводимых Федерацией разовых лекций, выставок, спортивных и иных мероприятий, допустимых законодательством; доходы, получаемые от собственности Федерации и другие не запрещенные законом поступления.

31 августа 2019 года состоялось общее собрание любителей настольного тенниса Курской области (**42 человека**), которое абсолютным большинством (за- **40**, воздержались- **2**) утвердило ПОЛОЖЕНИЕ О ЧЛЕНСТВЕ В РЕГИОНАЛЬНОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «ФЕДЕРАЦИЯ НАСТОЛЬНОГО ТЕННИСА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ».

В настоящее время с заявлениями о вступлении в члены федерации обратились Бородин Василий Валентинович, Евдокимова Екатерина Александровна, Петров Юрий Васильевич и Воронцов Геннадий Афанасьевич.

04 октября 2019 года состоится заседание президиума общественной организации, где будут рассмотрены вопросы о вступлении в члены региональной федерации и утверждении проекта порядка критериев отбора спортсменов, для включения их в состав спортивной сборной команды Курской области по вину спорта -Настольный теннис.

Получение государственной аккредитации необходимо в целях полноценного взаимодействия с областным Комитетом по Физической культуре и спорту Курской области.

Не аккредитованные Федерации не имеют возможности рассчитывать на финансирование, как то: оплату судейства, наградной атрибутики во время проведения соревнований, командирование спортсменов - членов Федерации на соревнования Центрального федерального округа и Всероссийского уровня.

Очередной раз призываю всех любителей настольного тенниса активизироваться по вступлению в члены региональной общественной организации «ФЕДЕРАЦИЯ НАСТОЛЬНОГО ТЕННИСА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ», оплате членских взносов, оказанию реальной денежной помощи,

что позволит в кратчайшие сроки завершить аккредитацию в Комитете по Физической Культуре и спорту Курской области.

С уважением,

Президент РОО
«ФЕДЕРАЦИЯ НАСТОЛЬНОГО
ТЕННИСА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ»
02 октября 2019 года



Г.А.Воронцов